

# 今日开发区

ECONOMIC DEVELOPMENT ZONE TODAY

主办：盐城经济技术开发区党工委

创新·开放·贴近

http://www.ycedz.com

2024年9月13日 星期五  
甲辰年八月十一日 总第1324期

## 第十二届盐城国际车展

9月14日—18日

地点：盐城国际会展中心

### 区党工委党的建设工作领导小组会议召开

## 全面巩固深化党纪学习教育成果

本报讯（记者 孔大勇）9月11日，区党工委党的建设工作领导小组召开会议，深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神，全面落实中央和省、市委党的建设工作领导小组会议要求，总结我区党纪学习教育工作，对巩固深化党纪学习教育成果进行部署。区党工委书记、领导小组组长王旭东主持会议并讲话。

会议指出，党纪学习教育开展以来，全区上下始终将习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述和关于党纪学习教育的重要指示精神作为根本遵循，高标准谋划、高质量推进，引导广大党员领导干部学纪、知纪、明纪、守纪，党纪学习教育取得良好成效。

会议强调，要一以贯之抓学习，进一步巩固深化党纪学习教育成果，全面对标对表党中央决策部署和省、市委工作要求，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，以高质量纪律建设推动全面从严治党向纵深发展。要一着不让抓成效，认真总结好、运用好党纪学习教育形成的经验做法，坚持常学不懈，注重建章立制，不断强化抓常管的有力举措。要一往无前重

实干，把党纪学习教育成果转化为更大的决心、更大的力度、更大的担当，落实到区党工委工作会议作出的部署上来，推动全区党员干部在服务大局上作表率，在攻坚克难中当先锋，不断激励守正创新的责任担当，营造干事创业氛围，为进一步全面深化改革、推动高质量发展注入强劲动能。

会议要求，要深入学习贯彻习近平总书记关于整治形式主义为基层减负重要指示精神，把省级层面整治形式主义典型案例作为警示教育重要内容，持续强化力戒形式主义官僚主义的政治自

觉、思想自觉和行动自觉，以改革精神和严的要求推进自我革命，把整治形式主义为基层减负不断推向纵深。

会议期间召开了全区党建引领基层治理领导协调机制第一次全体会议，强调要始终胸怀“国之大者”，深刻把握党建引领基层治理的政治方向、发展导向和民生指向，聚焦基层社会治理关键环节，以更大格局、更宽视野扎实推动基层治理体系和治理能力现代化，构建具有开发区特色的社会治理新格局。

区党工委党的建设工作领导小组成员参加会议。

### 王旭东检查节前安全环保工作时强调

## 以高水平安全高品质生态护航支撑高质量发展

本报讯（记者 孙月栋）中秋佳节将至，9月12日，区党工委书记王旭东带队检查节前安全环保工作，强调要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于安全生产的重要论述，以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力，扎实细致做好安全环保、节日保供等各项工作，以高水平安全高品质生态护航支撑高质量发展。

在东南悦府、德善悦苑等项目建设现场，王旭东走进建设工地，听取项目施工进度、施工管理、安全环保等工作情

况，强调要加强施工组织和安全管理，落实好扬尘管控等各项工作措施，守牢安全环保底线，确保项目尽早建成投入使用。在新城街道德善河，王旭东察看水体状况，听取情况介绍，仔细分析症结所在，要求切实扛起治水管河责任，精准排查污染源、风险点，科学施策、强化协作，持续提升水环境质量。

在盐城大捷实业有限公司生产车间，王旭东详细询问企业生产经营现状，实地了解安全生产责任落实、安全环保设施运维等情况，指出要严格落

实企业安全环保主体责任，聚焦重点区域、关键部位和重要环节常态化开展安全环保大检查，全力以赴推动各项安全环保措施落地落实，确保企业生产运行安全可靠。

在南山养老护理服务中心，王旭东对其消防设施配备、消防和食品安全管理等工作逐一进行细致检查，强调要聚焦火灾等事故防控，拿出切实有效措施，及时整改、坚决消除各类安全隐患，强化应急值守力量，提高应急处置能力，营造安全、舒适的养老生活环境。

阳光世纪园市场人群众熙攘，新鲜蔬菜、肉蛋、水果等各种农副产品供应充足。王旭东走进农贸市场，边走边问，详细了解节日市场供应、物价运行、货源储备、场所管理等情况，要求相关单位加大市场供应调控和食品安全监管力度，从源头把好食品安全关、质量关，同时加强人员密集场所的消防安全工作，严格落实各项要求，细化值班巡查，着力营造安全稳定、欢乐祥和的节日氛围。

区领导谢伟参加检查。

## 向全区广大教师和教育工作者致以节日问候和崇高敬意

### 王旭东调研全区教育工作并看望慰问教师

本报讯（记者 孔大勇）在第40个教师节来临之际，9月10日上午，区党工委书记王旭东调研全区教育工作并看望慰问教师，代表区党工委、管委会向全区广大教师和教育工作者致以节日问候和崇高敬意。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会、全国教育大会和省委十四届七次全会精神，坚持教育优先发展，办好人民满意的教育，为经开区高质量发展提供有力支撑。

盐城外国语学校是一所高标准、国际化、多元化的十五年一贯制外语

特色学校，在校学生近3300人。王旭东实地察看校园环境，听取新学期教育教学情况介绍，现场观摩音乐、舞蹈、机器人等特色课堂，与师生进行交流，并慰问教师代表。王旭东对盐城外国语学校坚守“一流设施、一流课程、一流师资、一流质量”的办校标准表示赞赏，勉励学校把立德树人作为教育的根本任务，发挥自身优势，开展更多孩子们喜闻乐见的情境教学、实践教学，促进学生德智体美劳全面发展，以一流教育更好服务地方经济社会高质量发展。

盐城市松江路小学由盐城市第一小学全面托管，现有35个班级、1600余名学生。王旭东走进学校儿童阅读中心和松小智园、名师工作室等地，认真听取相关情况介绍，详细了解学校师资队伍、教育教学管理等情况，并与教师代表亲切交流，对学校积极构建“根教育”三级课程体系表示肯定，鼓励学校继续探索多样化办学、个性化培养，持续深化教育综合改革，全面提高教育教学质量，为开发区教育事业高质量发展作出更大贡献。

长江路实验学校与南通中学附属实

验学校、盐城初级中学合作办学，现有22个班级，在校学生1000多人。王旭东仔细察看校园环境，了解学校硬件设施、师资配备、课程设置等情况，听取学校教育教学理念、办学特色等情况介绍，并慰问教师代表，感谢广大教师为开发区教育事业作出的贡献，希望大家始终牢记为党育人、为国育才的初心使命，继续发扬爱岗敬业的奉献精神，创新教学方式方法，将更多先进的教育理念和教学方法融入日常教学中，切实办好人民满意的教育。

区领导王大为参加调研慰问。

## 《江苏新时空》聚焦我区大力推进“人工智能+”

本报讯（记者 刘加龙）9月8日，《江苏新时空》栏目以《全省软件和信息技术服务业发展提速“人工智能+”助力江苏制造数字化转型更上层楼》为题，聚焦报道通威太阳能（盐城）有限公司，点赞我区制造业数字化转型加速，大力推进“人工智能+”，促进人工智能与实体经济深度融合，推动人工智能赋能新型工业化。

在通威太阳能（盐城）有限公司的智慧工厂，智能化从制造环节向全产业链延伸，生产线可以兼容生产不同尺寸的光伏组件，节省巨额的设备投资和时间成本。跨环节、协同优化成为智慧工厂突出特点。“我们这个项目综合应用5G+工业互联网技术、人工智能技术，在自动化、智能化的程度上设计标准非常高。在智能化方面我们投入了大量的资金，使我们基地单GW的人力配置比目前行业平均至少降低了30%以上，车间产出的产品和产品功率都处于领先水平。”通威太阳能（盐城）有限公司组件三厂厂长倪欢欢告诉记者。

通威太阳能（盐城）有限公司建设41条生产线，是目前通威组件端最大的单体基地。项目采用“科技+产业”融合建设模式，在“5G+”数字化管理模式的基础上进一步全新升级，搭建绿色极简、稳定可靠的高质量组件产品生产线。在组件生产线，配置AOI视觉检测系统，对产品生产的全流程实行信息可视化，全方位无死角监控产品质量，保证良品率；在质量仓库、车间物料配送核心运输环节，采用全自动智能AGV叉车、无人牵引车，提升工作效率；在信息处理上，构建组件板块数字化智能系统，实现营销、生产、供应链的高效协同，IT与OT的完美融合。

今年以来，我区在培育壮大新质生产力上“专新致智”。全面推动数实融合，抢抓大规模设备更新机遇，加快“机器换人、设备换芯、生产换线”，支持悦达起亚、通威、佛吉亚打造5G全连接工厂，新增省级以上智能工厂（车间）5家、星级上云企业20家，“智改数转网联”覆盖率达75%，以“光伏+”“互联网+”为重点，打造省级数实融合示范区。



盐城机电高等职业技术学校总投资10亿元，占地533亩，一期建筑面积20.1万平方米。现开设智能制造、汽车技术、信息传媒、现代服务等四大类14个五年制高职、7个三年制中职专业。学校每年培养各类专业人才1500多名。图一为学校鸟瞰图，图二为学生在上智能制造专业课。

蔡玉成 摄



扫一扫  
关注盐城经开区发布  
欢迎提供新闻线索

本版责任编辑：魏海燕 电话：68823881 版式设计：姜涛